



## 法務部行政執行署臺北分署新聞稿

發稿日期：104 年 12 月 11 日

發稿單位：執行科

聯絡人：主任行政執行官鍾志正

聯絡電話：(02)2521-6555 分機 168 編號：

### 宜加跑公司負責人欠稅後脫產遭管收

宜加跑有限公司林姓前負責人欠繳個人綜合所得稅，經法務部行政執行署臺北分署調查，發現義務人知悉欠稅後，竟出售名下多筆不動產並匯出帳戶內存款，卻拒不繳納稅款，該分署於昨(10)日聲請臺灣臺北地方法院裁定准予管收林姓義務人。

臺北分署表示，宜加跑公司已於 96 年 4 月間廢止，林姓義務人於擔任該公司負責人期間，因給付員工薪資未依規定扣繳稅款違反所得稅法相關規定，致積欠 83 至 85 年度之綜合所得稅罰鍰合計達新臺幣 1,050 萬餘元，經財政部臺北國稅局移送執行。宜加跑公司既曾為知名運動鞋廠商，林姓義務人亦應資力雄厚，詎料 90 年間移送執行時，其名下卻僅餘微薄財產可供執行，經該分署多年調查發現，義務人於知悉欠稅後，存款帳戶仍有高達 3,300 萬餘元之資金出入，且當時尚有金山、汐止及信義區之不動產 10 筆，堪認其確實有履行義務之能力，惟義務人竟在短短 2 個月內迅速處分名下不動產，又無正當理由將超過 1 千萬元之存款轉匯給第三人。此外，義務人多次向行政執行官陳稱沒有工作無法繳納，惟經臺北分署深入調查，卻發現其實際上已經營位於陽

明山之好望角溫泉山莊達7年之久，營業收入至少有數百萬元，足證有履行能力卻刻意處分財產，以圖脫免納稅義務。林姓義務人於昨日到場經行政執行官詢問後，仍無法提出合理說明，亦不繳納欠稅，臺北分署爰向臺北地院聲請管收獲准，隨即解送臺北看守所附設管收所執行管收。